

上海静安区蔡毓流的家又一次遭骚扰

【明慧网】10月28日晚上7点多，上海静安区老年法轮功学员蔡毓流的家又一次遭骚扰。

突然有人敲门，打开一看，是个警察，戴着口罩，也不报身份不打招呼，只说要采DNA。蔡问：为什么？你叫什么名字？他说：你去控告好了，边说边指着自己的警号：028310，还说叫顾浩铭（以前没见过）。蔡说：国家有关法律公布的十四只邪教中都没有法轮功！法轮功是叫人做好人的…，还没等蔡说完，顾姓警察就说：今天拿一支牙刷就行了，你要不配合，明天就来强制采血！

蔡在警察和常人家属的逼迫下，给了他一支牙刷，并说：你们上边叫你干违法的事，你就干？天网恢恢疏而不漏，以后你得承担责任的。

蔡毓流从2020年至今已遭不同形式的骚扰五次，多是要逼迫强签不炼功保证，虽然都一次次拒绝！但对家人伤害极大。她丈夫有糖尿病、高血压，也一次次遭骚扰、威胁。儿子又在准备婚事之中，可全家人每天生活在惊心肉跳的恐怖之中。◇



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

上海七旬孙卓英第三次被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）上海市浦东新区70岁的法轮功学员孙卓英，二零二零年十二月九日被上海市公安局浦东分局国保入室绑架、构陷到奉贤区法院，于二零二一年十月二十六日被非法开庭，被非法判一年半。这是她第三次被非法判刑。

孙卓英修炼法轮功后，按真、善、忍原则做好人，身心健康。在中共邪党对法轮功的迫害中，孙卓英曾一次被非法劳教、两次被非法判刑，累计被非法关押十一年半，在上海市女子监狱遭受种种折磨，二零一六年五月出狱时，浑身疼痛

难忍，连走路都走不动，睡不能睡，坐不能坐，吃不能吃，一只耳朵已经被迫害几乎听不到声音，身体极其衰弱，家人不得不把她送到医院救治。

二零二零年十二月九日，孙卓英被上海市公安局浦东分局国保、航头派出所警察入室绑架、构陷。

孙卓英被非法关押在上海市浦东新区看守所，二零二一年一月十六日被非法批捕，后被构陷到上海市奉贤区法院，主办法官是朱秦。

二零二一年十月二十六日，孙卓英老太太被奉贤区法院非法开庭，被非法判一年半。◇

张根福正在上海提篮桥监狱七监区受迫害

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）上海提篮桥监狱七监区是迫害法轮功学员最残酷的黑窝之一。上海市静安区法轮功学员张根福被冤判两年半，现被监禁于提篮桥监狱七监区受迫害。

张根福，一九六六年一月出生，55岁，家住上海市静安区。自一九九六年修炼法轮大法以来，张根福努力按照真、善、忍做个好人，他为人善良，乐于助人，原先疾病缠身的状况通过锻炼身体康

了。张根福信仰真、善、忍，修炼法轮大法，信仰自由是天赋人权。

二零二零年六月二十日张根福被迫害，后被非法冤判两年半，被送上海提篮桥监狱七监区迫害，冤狱期将于二零二二年十二月十九日期满。

上海提篮桥监狱七监区迫害法轮功学员的手段非常残酷，曾被明慧网曝光，具体情况请查看《上海市提篮桥监狱七监区的迫害（图）》一文。◇

上海法轮功学员被迫害简讯

上海法轮功学员杨卉被冤判

上海法轮功学员杨卉，于2021年10月26日，在奉贤法院非法开庭，被中共法院冤判一年。

上海78岁的法轮功学员于永生被非法关押数月

家住上海市普陀区子长路77弄54号的高中退休英语教师于永生已被非法关押数月。

上海法轮功学员孙绍芳、谭秀芳的消息

上海闵行看守所关押的法轮功学员孙绍芳，86岁，5月21日被迫害进看守所，10月20日已离开看守所。

在上海打工的仙桃市法轮功学员谭秀芳被闵行区关押37天后，于10月21日回家。◇



停止迫害

遭强制采血采指纹 上海普陀区警察知法犯法

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）近日，明慧网报导了多起上海市普陀区法轮功学员被强制个人信息、采血、采指纹等恶性事件。

十月二十六日下午，张银泉、金惠珍夫妇被普陀区长征派出所警察骚扰。四个国保警察，三男一女，其中一个国保警察叫高建国（警号 029983），两个警察（他们的警号分别是 211167，029950），还有一个不知道姓名的。张银泉被逼无奈，被强行采血、按手印。

十月二十八日下午 7 点，普陀区甘泉派出所警察黄骏等 8 人，到子长小区法轮功学员厉莉家敲门。厉莉讲真相劝说，一个小时左右后，警察撬门，强行绑架厉莉去派出所。厉莉被多人强制采血，至 8:30 分左右到家。

十月二十八日，普陀区法轮功学员张懿被甘泉派出所数个警察从家中拖入警车，而后在甘泉派出所被强行采血、采指纹。

法轮功学员不是犯罪嫌疑人，更不是犯罪分子，是受国家法律保护的公民。警察所为已经违背以下法律，属于严重知法犯法。

骚扰行为情节严重，触犯《刑法》的相关规定，会构成刑事犯罪，可能构成“非法拘禁罪”、“滥用职权罪”、“非法侵入住宅罪”和“侵犯公民个人信息自由罪”。

《居民身份证法》规定了公民申请、换领、补领居民身份证，应当登记指纹信息。没有授予警察随时打电话采集公民指纹的权力，“法无授权即禁止”，警察行为违法。强制采血更是荒唐的行为，于法无据，于理不合。任何的“上级”命令，部门规定，都不得和国家的法律相冲突，有了冲突需要以《民法》、《刑法》和《宪法》的规定为准。

二零一九年六月一日起实施的



信仰合法
迫害有罪

《公务员法》中已经明确规定：公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。也就是说：上级要求执行违法命令或者决定的上级应当承担责任，但执行者本人也必须要承担相应的责任。

现实中恶报已经发生。中央“610”（江泽民一伙为迫害法轮功而专门成立的非法组织）机构负责人：周永康、李东生、张越、孙力军、彭波、傅政华已经相继落马，被查处、入狱。二零二一年二月二十七日，中央政法委、公安部开始所谓教育整顿，称“刀刃向内”，并称：“建立责任终身追究制，对造成冤假错案之人追究终身责任”。半年时间，处分的警察（含公检法警察）已有七万二千人。

厦门公安局思明分局梧村派出所主管黄元雄及其配偶，因迫害法轮功，参与对法轮功学员的拘留和审讯受到美国法律制裁，并禁止进入美国。

正义可能会迟到，但从不会缺席。迫害善良人，迫害佛弟子，会受到国家法律、国际法律以及天理的制裁。

根据明慧网二零二零年十月二十日消息，自一九九九年至二零二零年二十一年间，据不完全统计，上海市有 75 人因迫害法轮功遭恶报，死亡 23 人。

◎政法委“610”：共 11 人，殃及家人 5 人。其中 5 人被查，3

人死亡，1 人患癌，2 人受精神折磨。

◎公检法司：共 38 人，殃及家人 10 人。其中 6 人被查，10 人死亡，12 人患癌，10 人受精神折磨。

◎党政官员：共 12 人，殃及家人 3 人。其中 3 人被查，4 人死亡，1 人患癌，3 人受精神折磨，1 人伤残。

◎企事业：共 6 人，殃及家人 1 人。

◎基层人员：共 8 人，殃及家人 4 人。

其中，政法委：上海市“610”头目谢安突然死亡。闸北区“610”头目方建荣，儿子突然死亡，本人精神崩溃。杨浦区大桥街道“610”帮凶何伟仙，丈夫得肝癌后很快死亡。闵行“610”施文清得癌症。上海市政法委副书记陈旭，被审查。

公检法司：上海市原徐汇区国保处副处长血癌。宝山区国保科长魏志耘暴毙，年仅 42 岁。上海市市委、市公安局局长张学兵被双规。上海市副市长、市公安局局长龚道安被查。南汇坦直镇派出所所长丁旭日，肝癌死亡。浦东黄楼派出所副所长徐海清，车祸死亡。徐汇区看守所丁隽，被判刑。

特此正告还在继续参与迫害法轮功学员的警察及政法系统官员赶紧悬崖勒马！善恶到头终有报！不要再被利用迫害法轮功，迫害善良人，为了你们自己，为了你们自己的将来免受清算，请留住心底的善。善待大法一念，天赐幸福平安！同时建议受到非法强制采集指纹，血液的大法学员，正用法律武器，依法正当维权。

12337 政法警察违法违纪线索举报电话。网址：www.12337.gov.cn

12389 公安机关及警察违法违纪举报电话 ◇